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Пояснительная записка 
 
Данная работа имеет целью выявить остаточные знания за курс неполной средней школы по физике для дальнейшего устранения пробелов знаний обучающихся как во время аудиторных занятий, так и на консультациях. 
 Входной контроль включает в себя основные понятия и законы из разных разделов физики. Результаты   позволят скорректировать работу преподавателя,  каким-то вопросам уделяя особое внимание, а какими-то вопросами  заняться более углубленно.
Задания состоят из 4 вариантов, в каждом из которых 15 вопросов разного уровня сложности. Все варианты составлены в виде тестов, так как тестирование является одной из форм массового контроля знаний  и  итоговой аттестации ЕГЭ.
  Вопросы включают в себя знания основных определений, обозначений,  единиц измерений и основных формул ,рассчитаны на проверку умений: перевода единиц измерений в систему СИ; читать графики и схемы, анализировать и производить простейшие вычисления, а также умения производить расчеты по основным формулам.
Время выполнения – 45 минут.


Норматив оценки
Оценка «3»(удовлетворительно) –   с 9 по 11 вопрос;
Оценка «4»(хорошо) –  12 – 13  вопросов;
Оценка «5»(отлично) –    14 - 15 вопросов.




Вариант1.

1. Изменение пространственного положения тела относительно других тел – 
       А. перемещение.                           Б. система отсчета.      
       В. механическое движение.       Г. скорость тела.
2.Единица измерения скорости в Международной системе  …
            А. м                Б.  с                    В. м/с                   Г.м/с2.
3. Сколько секунд содержится в 3 минутах?
            А.   3с             Б.  30с               В.  18с                  Г. 180с
4. Условное обозначение физической величины:  скорости.
            А. υ                  Б.   F                 В.  m                      Г. t
5. По графику  определите виды движения и путь на участке равномерного прямолинейного движения. 
                             
             А.  4м                  Б. 16м.              В. 8м.                  Г.12м.

6. За 3с скорость тела изменилась от 6  м/с до 15 м/с. Ускорение движения тела…
             А. 7 м/с2             Б. -7 м/с2             В. -3 м/с2           Г.  3 м/с2
 7.  Тело  массой  3 кг  в  инерциальной системе приобретает ускорение 10 м/с2 под действием силы …
             А. 0,03 Н.          Б. 10,3 Н.          В. 3 Н.               Г. 30 Н.
8. Две точечные массы 100 г и  400 г находятся на расстоянии 20 м друг от друга. Какова сила взаимодействия между телами.

           А. 0,1 * 10-15Н        Б. 0,4* 10-15Н       В.6,67* 10-15 Н.      Г. 13 * 10-15Н

9. Найдите формулу для расчета импульса тела
         А.  ma	                    Б.  mυ             В. mgh               Г.  kx
10. Тело массой 2 кг поднято на высоту 2м. Найдите его потенциальную энергию.

           А. 4 Дж                Б. 40 Дж               В. 1 Дж                 Г. 2 Дж

11. При плавлении тела его температура
        А. повышается	Б. не изменяется	     В. понижается    Г. равна нулю.
12.  При увеличении скорости движения молекул  температура вещества…….
        А. повышается	Б. не изменяется	     В. понижается    Г. равна нулю. 
13. Сила тока в цепи может быть измерена 
        А. амперметром	Б. вольтметром	     В. реостатом      Г.омметром.
14. Сила тока 2А, а сопротивление 2 (Ом). Чему равно напряжение в цепи?
        А 1В			Б 2В			  В 4В                Г.6В
15. Сопротивления резисторов, изображенных на схеме, равны по 4 Ом. Определите их общее сопротивление.
                                            
        А. 1 Ом		Б. 2 Ом              В. 0,5 Ом	            Г. 3 Ом
Вариант2.

1. Тело, обладающее массой, размерами которого можно пренебречь, является…
         А.телом отсчета.                            Б. материальной точкой.    
         В. любым телом.                            Г. системой отсчета.
2. Единица измерения перемещения  в Международной системе  …
          А. м                    Б.  с                      В. м/с                       Г.м/с2.
3.  Сколько килограмм содержится в 3500 граммах?
         А.   35кг              Б.  3,5кг               В.  350кг                  Г. 3500кг
4.  Условное обозначение физической величины:  силы
          А.  υ                   Б.  F                      В.  m                        Г. t
5. По графику определите виды движения и путь на участке равномерного прямолинейного движения
                             
             А.4м.               Б. 8м.                   В. 12м.                   Г.16м.

6. Тело движется с ускорением «-2 м/с2». Определить время, за которое скорость изменилась от  16 м/с до 10 м/с.
           А. 3с                 Б. 5с                    В. 8с                        Г. 13с.
7. Тело массой 20 кг в инерциальной системе под действием силы 6 Н приобретает ускорение …                     
            А. 3 м/с2              Б. 40 м/с2             В. 0,3 м/с2              Г. 80 м/с2.

8.  Два тела массами  200 г и  500 г находятся на расстоянии 1  м друг от друга. Какова сила взаимодействия между телами.
            А. 0,1* 10-11 Н          Б. 4*10 -11Н          В.9* 10-11  Н.       Г. 0.7 * 10-11 Н
9.При упругом столкновении двух тел их масса

        А. не меняется	Б. увеличивается       В. уменьшается      Г. равна нулю


10. Найдите формулу для расчета потенциальной энергии тела, поднятого над Землей
              
            А. mv2/2		Б.  mgh	        В.  ma		       Г.  kx

11.При кипении жидкости ее температура

     А. не меняется        Б. увеличивается       В. уменьшается       Г. равна нулю

12. Температура тела уменьшилась, при этом скорость движения молекул….

     А. не меняется 	Б. увеличивается       В. уменьшается      Г. равна нулю


13. Напряжение на участке цепи может быть измерена 
        А. амперметром	Б. вольтметром	     В. реостатом      Г.омметром.

14.Резистор сопротивлением 2 Ом включен последовательно лампочке сопротивлением 2 Ом. Найдите их общее сопротивление.
    
             А. 1 Ом 	         Б. 2 Ом		В. 4 Ом                   Г. 6 Ом

15. Напряжение в цепи 6В, а сопротивление 3 Ом. Найдите силу тока в цепи.

             А. 3А	         Б. 9А			В. 2А                      Г.18А




Вариант3.

1. Произвольно выбранное тело, относительно которого определяется положение движущейся материальной точки, называется …
 А. тело отсчета.                       Б. материальная точка.      
 В. система отсчета.                 Г. система координат.
2. Единица измерения пути в Международной системе  …
А. м         Б.  с           В. м/с                   Г.м/с2.
3. Сколько метров содержится в 3км?
А.   30м              Б.  300м                В.  3000м         Г. определить нельзя
4. Условное обозначение физической величины – время…
А.   υ                   Б.  F                     В.  m                  Г. t
5.  По графику определите путь на участке равномерного прямолинейного движения.
                         
А.4м.           Б. 8м.             В. 12м.            Г.16м.
6. Тело начинает движение со скоростью 10 м/с и ускорением  3 м/с2  . В конце 2-ой секунды скорость будет равна …
 А. 16 м/с        Б. 10 м/с            В. 4 м/с          Г. 3,5 м/с.
7.  Под действием силы 140 Н тело получает ускорение 2 м/с2 . Масса 
этого тела равна…… 
 А. 70 кг.         Б. 22 кг.             В.280 кг.          Г.142 кг.
8.  Два тела массами  200 г и  500 г находятся на расстоянии 10 м друг от друга. Какова сила взаимодействия между телами.
            А. 0,1* 10-14 Н        Б. 0,4* 10-14 Н        В.9* 10-14 Н.        Г. 6,7 * 10-14Н
9. При неупругом ударе двух тел их масса
    
           А. не меняется 	Б. увеличивается       В. уменьшается      Г. равна нулю
           
10. Найдите формулу для расчета кинетической энергии
         А. mv2/2		Б  mgh	   В.  ma		Г.  kx
11. При таянии снега его температура…………..
           
           А. не изменяется		       Б. увеличивается		
           В. уменьшается                    Г. не определяется

12.  Если скорость движения молекул уменьшилась, то температура данного вещества……
            
     А. не меняется 	Б. увеличивается       В. уменьшается      Г. равна нулю

13. Сила тока в цепи может быть измерена 
        А. амперметром	Б. вольтметром	     В. реостатом      Г.омметром.

14. Сила тока в цепи 2А, а напряжение 4В. Каково сопротивление цепи?
           
          А. 4 Ом                  Б.  6 Ом                  В. 2 Ом              Г.8 Ом

 

15. Два резистора по 2 Ом соединены параллельно. Каково их общее сопротивление?
           
         А. 2 Ом                    Б.4 Ом                    В. 1 Ом             Г. 0,5 Ом





Вариант 4.

1. Линия, соединяющая положение материальной точки в ближайшие, последовательные моменты времени, - …
               А. перемещение.                            Б. путь.           
           В. траектория.                                Г. вектор скорости.
2. Единица измерения ускорения в Международной системе  …
А. м                      Б.  с                     В. м/с                     Г.м/с2.
3. Сколько джоулей содержится в 3,5 кДж?
А.   35Дж              Б.  3,5Дж           В.  350Дж               Г. 3500Дж
4. Условное обозначение физической величины:  времени
          А. υ                Б.  F                     В.  m                        Г. t
5.  По графику определите путь на участке равномерного прямолинейного движения.
                               
              
А. 24м.                    Б. 8м.                  В. 12м.                    Г. 6м.
6. За 3с скорость тела изменилась от 15  м/с до 6  м/с. Ускорение движения тела  …
А. 7 м/с2              Б. -7 м/с2                 В. -3 м/с2                Г.  3 м/с2
7. Тело массой 20 кг в инерциальной системе под действием силы 60Н приобретает ускорение …

А. 3 м/с2                  Б. 40 м/с2            В. 0,3 м/с2              Г. 80 м/с2.
8. Две точечные массы  200 г и  600 г находятся на расстоянии 30 м друг от друга. Какова сила взаимодействия между телами.
         А. 0,1* 10-15 Н          Б. 0,4* 10-15 Н     В. 9* 10-15 Н.       Г. 16 * 10-15 Н

9. При увеличении коэффициента трения в 2 раза сила трения……….
            
        А. увеличится в 2 раза.                  Б. уменьшится в 2 раза      
        В. не изменится                              Г. определить невозможно

10. Найдите формулу для расчета силы, создающей телу ускорение
         А. mv2/2		Б  mgh	   В.  ma		Г.  kx

11.  Если температура тела увеличивается, то скорость его молекул…….
            
       А. не изменится                               Б. увеличится         
       В. уменьшится                                 Г. определить невозможно

12. При кристаллизации тела его температура
        А. повышается	Б. не изменяется	     В. понижается    Г. равна нулю.

 13. Напряжение на участке цепи может быть измерена 

        А. амперметром	Б. вольтметром	     В. реостатом      Г.омметром.

 14. Сила тока в цепи 2А, сопротивление 2 Ом. Найдите напряжение в цепи.

           А. 1В                     Б. 4В                    В. 2В                     Г. 3В

15. Определите общее сопротивление резисторов, изображенных на схеме

                                                     
           А. 2 Ом.                Б. 4Ом                 В. 6 Ом                 Г.8 Ом
Эталоны ответов
	
№ вопроса
	
1 вариант
	
2 вариант
	
3 вариант
	
4 вариант

	1
	В
	Б
	А
	В

	2
	В
	А
	А
	Г

	3
	Г
	Б
	В
	Г

	4
	А
	Б
	Г
	Г

	5
	Б
	В
	В
	А

	6

	Г
	А
	А
	В

	7

	Г
	В
	А
	А

	8

	В
	Г
	Г
	В

	9
	Б
	А
	Б
	А

	10
	Б
	Б
	А
	В

	11
	Б
	А
	А
	Б

	12
	А
	В
	В
	Б

	13
	А
	Б
	А
	Б

	14
	В
	В
	В
	Б

	15
	Б
	В
	В
	Г
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